

**РУБРИКИ**

- Исторический экскурс
- Давайте знакомиться
- Мысли вслух
- От редактора
- Проба пера
- Люди и Факты

СКРЕПКА



ГЕРОИ ВСЕЛЕННОЙ

Призыв к новому поколению "Подними голову!" стал девизом для новой команды Госкорпорации "Роскосмос". Логотип нынешнего праздника – 55-летия со дня первого полета человека в космос – изображение улыбающегося Юрия Гагарина.

Отсчет космической эре человечества был дан ровно 55 лет назад, 12 апреля 1961 года, когда на орбиту отправился первый человек Юрий Гагарин. Он открыл эпоху пилотируемых полетов и навсегда вписал свое имя в историю как первопроходец Вселенной. Исторический запуск ракеты "Восток 8К72К" был осуществлен с первой стартовой площадки Байконура. После витка вокруг Земли спускаемый аппарат корабля, пройдя плотные слои атмосферы, совершил посадку в Саратовской области. Самого Гагарина в капсуле не было: система мягкой посадки тогда еще не была изобретена, поэтому первый космонавт планеты, катапультировавшись из спускаемого аппарата на высоте нескольких километров, приземлился на парашюте. Пятьдесят пятую годовщину первого в истории полета человека в космос Россия встречает мировым лидером по суммарному количеству космических пусков. Тем более, что уже сейчас запущен наш российский проект «Космодром «Восточный» дал возможность заниматься дальнейшим освоением космоса, независимо от других, имея свою собственную станцию.

ТРОЙНОЙ ПРАЗДНИК В ШКОЛЕ



Традиция отмечать праздники с размахом, равно как и традиция систематически заниматься спортом – это отличительная особенность нашей школы.

12 апреля вместе с 55-м первого полета человека в космос в нашей школе отмечали День Здоровья и участвовали во всероссийской акции «Подними глаза в небо». Усилиями наших активных ребят из 9 и 10 классов в течение 2.3 и 4 уроков вся школа (а это немногоНемало 791 человек!) в едином порыве участвовала в праздничной спортивно-танцевальной зарядке на стадионе вместе со всеми учителями. Бодро и непринуждённо, весело и энергично, вместе с нашим директором мы двигались под энергичную музыку, прыгали и аплодировали, отпускали в небо шары, тем самым заряжая друг друга позитивом и хорошим весенним настроением.

Самое приятное, что спустя неделю, наша повторила проект и мы увидели как танцует абсолютна вся школа—у учителя, и ученики. Стоит отметить, что именно такого рода проекты побуждают современную молодежь задуматься о пользе занятий физической культурой и спортом, приобщают младших

школьников более серьезно относится к своему здоровью и выбирать Здоровое будущее!

Такая зарядка станет очередной доброй традицией нашего учреждения и приобщит к здоровому образу жизни всех учащихся школы № 9!



СОСНОВОБОРСКАЯ МОЗАИКА В КАДРЕ



ПРАЗДНИК ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

*Майский праздник —
День Победы
Отмечает вся страна.
Надевают наши деды
Боевые ордена.
Их с утра зовёт дорога
На торжественный парад,
И задумчиво с порога
Вслед им бабушки глядят.*



День Победы - всенародный праздник в РФ, проводимый ежегодно 9 мая в ознаменование победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Великая Отечественная война является важнейшей и решающей частью Второй мировой войны (1939-1945), развязанной фашистской Германией и развернувшейся в справедливую освободительную борьбу народов СССР за свободу и независимость против стран агрессивной гитлеровской коалиции.

Великая Отечественная война началась на рассвете 22 июня 1941 года, когда фашистская Германия, нарушив советско-германские договоры 1939 года, напала на Советский Союз. На ее стороне выступили Румыния, Италия, а через несколько дней Словакия, Финляндия, Венгрия и Норвегия.

Война длилась почти четыре года и стала самым крупным вооруженным столкновением в истории человечества. На огромном фронте, простиравшемся от Баренцева до Черного морей, с обеих сторон в различные периоды сражались от 8 миллионов до 12,8 миллиона человек, применялось от 5,7 тысячи до 20 тысяч танков и штурмовых орудий, от 84 тысяч до 163 тысяч орудий и минометов, от 6,5 тысячи до 18,8 тысячи самолетов. Такого огромного размаха боевых действий и концентрации такой большой массы военной техники история войн еще не знала.

Война, трагедией вошедшая почти в каждую советскую семью, окончилась победой СССР. Акт о безоговорочной капитуляции фашистской Германии был подписан в пригороде Берлина 8 мая в 22:43 по центрально-европейскому времени (по московскому времени 9 мая в 0:43). Именно из-за этой разницы во времени День окончания Второй мировой войны в Европе отмечается 8 мая, а в СССР и затем в России - 9 мая.

С 2005 года за несколько дней до Дня Победы стартует патриотическая акция "Георгиевская ленточка" с целью вернуть и привить ценность праздника молодому поколению. Черно-оранжевые ленточки стали символом памяти о Победе в Великой Отечественной войне, знаком вечной признательности ветеранам, освободившим мир от фашизма. Девиз акции - "Я помню, я горжусь". Акция охватывает практически всю территорию России, многие страны бывшего СССР, а в последние несколько лет проходит также в странах Европы и Северной Америки.

В 2012 году она стартовала 23 апреля по всей России и в 92 странах мира.



По сложившейся традиции в праздник Победы проходят встречи ветеранов, торжественные мероприятия и концерты. К памятникам боевой славы, мемориалам, братским могилам возлагаются венки и цветы, выставляются почетные караулы. В церквях и храмах России проводятся поминальные службы. С 1965 года радио и телевидение проводят 9 мая специальную торжественно-траурную передачу "Минута молчания."

Но память о тех нелегких временах, как и уважение к «героям былых времен» должна сопровождать всегда и все поколения россиян. Именно, мы, наследники Великой Победы, должны пронести флаг Уважения и Почтания наших предков, отдавших свои жизни за то, что мы сейчас жили и помнили!

Варя Тарасова

ОБЛАСТНОЙ ФОРУМ ЮНЫХ ЖУРНАЛИСТОВ

Небольшой, но самый красивый десант юных журналистов, представляющих нашу школу высадился и покорил всех участников Форума молодежных СМИ Ленинградской области, проходившем в марте-апреле на базе ГБУ ЛО «Молодёжный». Настя Подмазко, Варя Тарасова и Катя Поспелова в течение 5 дней погружались в работу интервьюеров, операторов, ведущих новостей вместе с представителями 11 муниципальных образований нашей области. Педагоги факультета журналистики СПбГУ и приглашенные журналисты в совокупии с заместителем председателя Росмолодежи Сергеем Чуевым и председателем Комитета по молодежной политики Ленинградской области Олегом Ивановым дарили молодым журналистам особые знания в области работы СМИ, учили правильно акцентировать своё внимание и грамотно использовать полученную информацию. Мастер-классы, журналистские расследования, квест-игры и встречи с интересными людьми—стали особой изюминкой Форума и помогли раскрыть в себе новые качества каждого участника данного проекта.



Теперь девочки передают полученные знания другим членам информационно-проектного клуба «ДвижОК» и рвутся «в бой» за любую информацию, которую можно донести до учащихся школы № 9!

Анастасия Подмазко

СДЕЛАЕМ ПЛАНЕТУ ЧИЩЕ

Поддерживать традиции прошлого – неотъемлемая часть воспитательного процесса в любом образовательном учреждении. А субботник, безусловно, является прекрасным примером воспитания морально-этических навыков каждого молодого человека.

«Мы вышли прибрать за собой» - так охарактеризовал своё участие в субботнике один из учащихся 5 класса нашей школы. Прекрасный (немного пасмурный, но потом абсолютно солнечный!) день собрал под трудовые знамёна все классы, под чутким руководством классных руководителей и администрации школы № 9. Вся неделя, предшествующая итоговому трудовому десанту, была насыщена уборкой заранее обозначенных территорий нашего образовательного учреждения. Под прекрасные музыкальные композиции нашего звукорежиссера Юрия Валентиновича Романова полуденный «экспресс» школьников радеющих за чистоту и порядок «tronулся в путь». Наличие огромного количества мусора было выражено в количестве наполненных мешков и сияющей чистоте всей территории школы. Вместе с нашим директором мы убрали не только спортивную площадку, фасад и клумбы, но и прилегающую лесополосу, и дорожки к соседствующим со школой жилым домам!

Приятно было видеть активно помогающих учителей, для которых субботник неотъемлемая часть повседневной жизни, способ внести свой вклад в благоустройство территории, воспитании чувства ответственности за своё поведение.

Большое Вам спасибо, школьники и учителя! Не мы говорим. Природа!



МБОУ «СОШ № 9 им. В.И. Некрасова»

На выпускном работали:

Редактор—Владимир Цхурбаев; Корреспонденты— Екатерина Балакшина, Анастасия Малютина, Анастасия Подмазко , Варвара Тарасова, Екатерина Поспелова
Наш дорогой фотокорреспондент—Смирнова Анна Геннадьевна